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Ata da Sessao de Recebimento e Abertura dos Envelopes "A" Documentos de Habilita�ao e 
Recebimento dos Envelopes "B" Propostas de Precos e Julgame tto da Habilita�ao e das 

Propostas de Precos. 

TOMADA DE PREtOS N2 0805.01/2017 

26 de maio de 2017. 
09h00min. 
Prefeitura Municipal de Acarau/ct. 
Rua General Humberto Moura, 675-B- Centro -Acarau/CE. 

Data da Abertura: 
Horarlo: 
Local: 
Endere�o: 

OBJETO DA LICITA(;AO: PRESTA<;AO DE SERVl<;OS DE ASSESSORIA E CONSULTORIA EM 
ADMINISTRA<;AO TRIBUT.A.RIA, DE RESPONSABILIDADE DA SECREH RIA DE ADMINISTRA<;AO E 
FINAN<;AS DO MUNICf PIO DE ACARAU - CE. 

Aos vinte e seis dias do mes de maio do ano de dois mil e dezesse e, na cidade de Acarau-Cf, 
reuniram-se, a partir das nove horas, em sessao publica, a Cornisst o Permanente de t.icitacao 
da Prefeitura Municipal de Acarau nomeada pela Portaria n.2 114/2017-GAB, composta pelos 
servidores Ana Flavia Teixeira - Presidente, Maria Rosangela de SoJ ae Alessandra Chaves Silva 
- membros abaixo assinados, todos os integrantes incumbidos de dirigir e julgar o 
procedimento Licitat6rio na Modalidade TOMADA DE PREtOS N2 0805.01/2017, Abertos os 
trabalhos as nove horas equinze minutes, a Presidente solicitou a ) Proponente presente, Sr. 
Joaquim Anizio Martins Frota, inscrita no CPF sob o n2 091.102.8:. 3-15, representando neste 
memento, a Empresa ISS SERVltOS ESPECIALIZADOS DE CONSULTORIA E AUDITORIA 
TRIBUTARIA E CONTABIL LTDA, inscrita no CNPJ sob o n2 09.282.265/0001-02, que assinasse a 
Lista de Presenc;a. Nao houve envio de envelopes por via postal A Cornissao prosseguiu a 
Sessao e logo em seguida fez a abertura do inv61ucro (Envelope "A') contendo os Documentos 
de Habilitacao. Todos analisaram, ate mesmo via internet, confirmando a autenticidade dos 
documentos emitidos, logo ap6s rubricaram. Em seguida, a Cornissao apresentou decisao nos 

seguintes termos: Foi INABILITADA a empresa ISS SERVI( OS ESPECIALIZADOS DE 
CONSULTORIA E AUDITORIA TRIBUTARIA E CONTABIL LTDA, tendo em vista a nao 
apresentacao do Item 4.2.1, Subitem 4.2.1.1- Certificado de �egistro Cadastral - CRC, 
conforme pede o Edita! para efeitos de habilitacao. Neste memento a cornissao resolveu, fixar 
o prazo de 08 (oito) dias uteis para a apresentacao de nova docur tentacao, conforme rege o 
Art. 48, § 32, da Lei de ticitacoes "quando todos os licitantes forem inabilitados ou todas as 
propostas forem desclassificadas, a odministrociio poder6 fixar cos licitantes o prazo de oito 
dias uteis para a apresentodio de nova documertaciio ou de outras 
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propostas". A Presidente perguntou se a proponente tinha alga 1 declarar, onde a mesmo 

afirmou que nao. Portanto, nada mais havendo a tratar nem a declarar, a Presidente declarou 

encerrada a sessao, do que para constar foi lavrada a presente Ata, que vai assinada pela 
Presidente da Cornissao Permanente de ucrtacao, pelos membros da equipe de apoio e pelo 
licitante presente. 

ISS SERVltOS 
ESPECIALIZADOS DE 

CONSULTORIA E AUDITORIA 
TRIBUTARIA E CONTABIL 

LTDA 

Membro da CPL: 

Presidente da CLP: 
Membro da CPL: 
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